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                      EREDMÉNYEK


1. Feladat

(a) Az anyagi pont „abszolút” sebességvektora:                        
[image: image1.wmf].
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(b) A pont Coriolis-gyorsulásvektora:                                     
[image: image2.wmf]2
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(c) A pont  „abszolút “ gyorsulásvektora:                                  
[image: image3.wmf].
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2. Feladat 
(a) A (3) tört-tengelyű rúd pillanatnyi szögsebességvektora:   
[image: image4.wmf].
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(b) A B csukló Coriolis-gyorsulásvektora a (3) rúddal együttmozgó

     
[image: image5.wmf]xh

 koordinátarendszerben:                                               
[image: image6.wmf].
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3. Feladat 
(a) A pontrendszer impulzusvektora:                                           
[image: image7.wmf]Ns
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(b) A pontrendszer B  pontra számított perdületvektora:         
[image: image8.wmf]Nms
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(c) A pontrendszer mozgási energiája:                                     
[image: image9.wmf]J
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4. Feladat
(a) A hasáb gyorsulása az idő függvényében:                        
[image: image10.wmf]2
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(b) A hasáb sebessége az idő függvényében:                         
[image: image11.wmf].
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(c) A súrlódóerőnek a mozgás első 4 másodpercében 

      végzett munkája:                                                                
[image: image12.wmf]J
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5. Feladat 
(a) A (2) korong pillanatnyi relatív szögsebesség- és szöggyorsulásvektora:

                                       
[image: image13.wmf].
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(b) Az (1) rúd abszolút szögsebesség- és szöggyorsulásvektora:

                                                                
[image: image14.wmf].
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(c)  A (2) korong abszolút szögsebességvektora:                 
[image: image15.wmf].

1

10

2

s

a

k

ω

-

=

 

(d) A (2) korong K pontjának abszolút sebességvektora:     
[image: image16.wmf].
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(e) A (2) korong C pontjának  abszolút gyorsulásvektora:  
[image: image17.wmf].
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(f)  A (2) korong abszolút szöggyorsulásvektora:                
[image: image18.wmf].
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